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Ciu 42 . Con lic 10 xo dao dong diéu hoa doc theo truc Ox theo phuong ngang véi chu ki 0,5s va
bién do 10cm . Tai thoi diém ban dau t = 0 vat ¢6 li do x = Sem va dang chuyén dong theo chiéu
am . Thoi gian ngén nhit vat dén diém M c6 1i d6 xm= 5+/2 cm lan dau tién 1a :

A/ 5/24s B/ 17/48s C/ 5/48s D/ 3/24s ‘
Cau 43. Con lac 10 xo dao dong diéu hoa v6i bién do A va tan s6 0,5Hz . Tai thoi diém ban dau t
= 0 vat qua VTCB theo chiéu duong . Thoi gian ngén nhét vat dén vi tri ¢6 1i do AV2/2kétirt
=01a

A/ 1/6s , B/ 1/4s C/ 2/3s D/ 13s ‘

Cau 44. Con lac 10 xo dao dong di¢u hoa vdi bién d§ A va chu ky T . Tai thoi diém ban daut=0

\ , , , A
vatqua vitri colidd -A \/5 / 2 theo chiéu duong . Thoi gian ngan nhat vat deén vi tri ¢6 1i d ﬁ

kétrt=0:
A/ T/4 ) B/ 3T/4 ‘ C/T/8 . D/3T/8 ,
Cau 45. Con lac 10 xo dao dong diéu hoa vdi bién dd 2,5cm va tan so 0,5Hz . Tai thoi diém ban

dau t = 0 vat qua VTCB thi sau d6 %(s) do dai quang duong ma vat da di duoc la

A/ 30cm ) B/ 17.5cm C/31,25¢cm D/ 32,5¢m
Cau 46 . Con lac 10 xo dao dong di¢u hoa doc theo truc Ox theo phuong ngang véi chu ki 0,5s va

bién do 10cm . Tai thoi diém ban dau t = 0 vat ¢6 li do x = Sem va dang chuyén dong theo chiéu

am . Thoi gian ngén nhat vat dén didém M c6 1i do xu = -5+/2 cm 1an du tién 1a :
A/ 5/24s B/ 3/48s C/5/48s D/ 3/24s

Cau 47/Vat nho cua mot con (ac €0 xo dao dong diéu hoa theo phu’orng ngang, moc thé néng tai
vi tri can bang. Khi gia tbc cua vét c6 do €én bang mot nira dd (6n gia toc cue dai thi ti sb gitra
dong nang va thé nang cua vat (a

1 1

A. > B. 3} G 2\ D. 3

Cau 48/Mot vt dao QOng diép hoa vaéi Ch}l ky T. Hay xac dinh thoi gian ngén nhat dé vat di tr vi
tri c6 dong bang 3 thé nang deé vi tri cé theé nang bang 3 dong nang?

T 4

T 'k
A.4 B.8 C.6 D.]2

CAu 49/Mbt con lic 10 xo gdbm mdt 10 xo ¢6 do cimg k, qua cau c6 khdi luong m = 200g. Cir sau
khoang thoi gian At = 0,2s thi dong ndng ctia qua cau dat gia tri cuc dai. Lay n2 = 10. D) ciing

cualoxola:
a)SON/m b)100N/m ¢)150N/m d) 200N/m

Céu 50/Mbt con lic 16 xo gdm mot 16 xo ¢6 do cing k = 25N/m, qua cau ¢ khéi luong m. Cir
sau khoang thoi gian At = 0,2s thi dong ning cta qua cau bang thé ning dan hdi cua 10 xo. Liy 7t
= 10. Khéi luong ctia qua cau la :
a)0,1kg b)0.4kg ¢) 0,025kg d) 0,25kg

)

Wel7 oS

Bai 3: CON LAC DON
NANG LUQNG DAO PONG CUA CON LAC PON
A- LY THUYET :
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1/ Thé nao la con lic don :
GOm mdt vat nho khi lugng m, treo & dau mot soi day khong dan, khéi luong khong dang ké.

2/ Khdo sdt dao dpng con lic don vé mit dpng lwc hoc :
a/ Luc thanh phan Py 14 luc kéo vé : P, = - mgsina
b/ Néu goc o nho (o< 10°) thi : P, =—mgo = —mg?

¢/ Khi bién do dao dong nho, con lic don dao dong diéu hoa.

»  Phuong trinh dao dong theo li do cong (1i d6 dai) :
{ S= (Qqq:liddco

So = ( @y rqq: bi€n dd cong

= socos(ot + @)

= Phuong trinh dao déng theo li dé goc :
{ QAraq : 11 0 goc
Qg raaq * bién do goc

o = gcos(ot + @)

(
d/ Chuky : T:Zﬂ\/: = o=42 ; f=2|&
g ‘ (

3/ Khdo sdt dao dpng con lic don vé mt ning lwong : Chon gbc thé nang & vi tri can bang

. Dong ndng : W, = %mv2 =mg [ (cosa —cosd )

. Thénang: W,=mg((]—cosa)

o Conang : W= %mv2 +mgl(1-cosa)=mgl(1—cosa)

. Van toc con lic khi di qua vi tri bat ky : Y= i\/2 gl(cosa —cose,)

OVTCB: |V = v, = /291(1 — cosay)

O2bitn: vy, =0
2

o Luc cang cua day treo : T =m(gcosa + vT) =mg(3cosa —2cosa,)
* Tmax = mg(3 -2cosay) ( Tai VTCB )
* Tmin = MEcosoLy ( Tai bién )
*Khi géc nhé (o, <10") va tinh bing rad :

-Co nang dao dong : W :%mglag -Thé nang : IV, =%mglor2 -Bong nang : I, =%mgl(a§ —a?)

‘ 2 R+hY .
* Gia toc trong luc g thay doi theo dg cao : Lo _ (TJ véi R = 6400(km) :ban kinh Trai Dat

gh
4/ Ung dung : Do gia toc roi tu do
B-CAU HOI TRAC NGHIEM :
Céul/Chon phat biéu PUNG :
Chu ki dao dong tu do cua con lic don duoc tinh bang cong thic :

A)T=‘E B) T=zn\/% Q) T=zn\g D) ﬁ‘g
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Cau 2/Tai mot noi xac dinh. Chu ki dao dong diéu hoa ctia con Cic don ti & thuan véi

A. Chiéu dai con tic B. Cin béc hai chiéu dai con Cac

C. Can béc hai gia toc trong truong ; D/Gia tbc trong truong
Céu 3/M0t vat ngng m = lkg ngm vao con Ldc don (; thi dao dong diéu hoa véi chu ky Ti. Hoi
néu gan vat my = 2m; vao con (ac trén thi chu ky dao dong (a:

A. Ting (én+/2 B.Giam /2

C. Khong déi D. Tét ca déu sai
Céu 4/Mot con lic don c6 chidu dai day treo € = 4(m) , dang dao dong didu hoa tai noi c6 g =n2
(m/s?). Xac dinh chu ky dao dong cta con lac don trén?

A.ls B.2s C.4s D. 8s
Céu 5/Mbt con lac don dao dong diéu hoa véi chu ki 2s tai noi c6 gia tdc trong trudng g = ni2
(m/s?).Chiéu dai cta con lic la :

A)lm B) 0.5m C) 1,5m D) 2m

Cau 6/Mot con lic don c6 khdi luong vat nang 1a m dao dong didu hoa véi tan s6 f. Néu ting
khdi luong vat ning thanh 2m thi tin s6 dao dong ciia vat 1a :

A)2f B) J2f C) /2 D) f

Cau 7.Mot con lic don ¢6 chu ki 1,5s trén Trai dat. Tinh chu ki cia con lic trén Mit Triang? Cho
biét gia tc trong truong ciia Mat trang nho hon cta Trai dat 5,9 lan.

A)3.64s B) 0,61s C) 8.,85s D) 0,254s
Cau 8.Mot con lic don co chiéu dai day treo 1a 1m dao dong véi bién do goc nho ¢o chu ki 2s.
Cho 7 = 3,14. Con ldc dao dong tai noi ¢6 gia toc trong trudng la bao nhiéu ? ( Lay 3 chit s6 ¢6
nghia )

A)9.8596m/s? ’ B) 9,859m/s? C) 9,860m/s? D) 1\0,27m/s2
Cau 9/Mot con lae don ¢6 khoi lugng vat ndng m = 200g treo vao s¢i day ¢6 chicu dai ¢ = 100cm.
Cho con lic dao dong véi bién do goc nho o = 5% Lay g = 9,8m/s% 7 = 3,14.Nang luong dao dong
ctia con lac 1a :

A)lJ B) 2] )0,0855J D) 7.46.107J
Ciu 10/Van tdc ciia mot con lac don c6 khoi luwgng vat nang la m, chiéu dai day treo ( dao dong
voi bién do goc o khi di qua vi tri can bang 14 :
A)v?=2mg( (1 —cosag) B)V?=2g( (1 —cosag) C)v?=2mg¢ (cosoo—1) D) v = 2g(
(cosa— 1)
Cau 11/Mot con lic don c6 chiéu dai 99em dao dong tai diém A. Trong thoi gian 199.4s, con lic
thuc hién duge 100 dao dong. Léy 7 = 3,14.Gia tdc trong truong tai A la:

A)9.99m/s? B) 9.819m/s’

C) 10m/s? ’ - D) 0,829m/s? ‘
Cau 12/ Mgt con lac don c6 khoi lugng vat nang m = 200g treo vao s¢i day co chiéu dai | =
100cm. Cho con lic dao dong véi bién dd goc nho oo = 5°. Lay g = 9.8m/s?,n = 3,14.Van toc cua
vat nang khi di qua vi tri c4n bang :

A)0,273m/s B) 0,924m/s

C)4.47m/s ) ’ D) 0,5m/s
Cau 13/Tai mot noi trén Trai dat ¢6 hai con lac don cung dao dong. Chu ki dao dong ctia chiing
lan luot 1a 0,6s va 0,8s. Goi 1; va 1, 1a chiéu dai day treo ctia mdi con lic.Chu ki cua con lic don
c6 chiéudail; + 1 1a:
A)l4s B) 0,2s C) 2s D) Is
Céu 14/Mot con (ac don ¢ chu ki dao dong T = 4s. Thoi gian dé con (éc di tir vi tri cén bang
dén vi tri ¢6 (i do cuc dai (a:
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A.t=0.5s B.t=1s C.t=1.,5s D.t=2s
Céu 15/Mo6t con Cic dém gidy ¢6 do dai Im dao dong véi chu ki 2s. Tai cing mot vi tri thi con
tac don c6 do dai 3m s& dao dong véi chu ki (a?

A. 6s B. 4,24s C. 3.46s D. 1.5s
Céu 16/Mdt con Lic don c6 chiéu dai £ = 1m dao dong diéu hoa tai noi c¢6 gia toc trong truong g
= > =10 m/s?. X4c dinh chu ki ctia dong niang?

A.ls B. 0.5s C. 2 D.0.25s
Céu 17/Mo6t qua nang 0,1kg, treo vao soi ddy dai 1m, kéo con Cic Céch khoi vi tri can bang goc
o = 0,1 rad rdi budng tay khong vén téc dau. Tinh co niang cua con Lic? Biét g = 2 = 10m/s2.

A5 B. 50mJ C;.oml D..0,5)
Céu 18/Mo6t qua nang 0,1kg, treo vao soi ddy dai 1m, kéo con Cic Céch khoi vi tri can bang goc
o = 0,1 rad rdi budng tay khong vén téc dau. Tinh dong ning cta con (ic tai vi tri
o = 0,05 rad? Biét g = 10m/s%.

A.37,5ml B. 3,75] €.375] D. 3,75ml
CAau 19/Mot con Lac don co chiéu dai day treo { = 40cm dao dong vai bién do goc o = 0,1 rad tai
noi ¢6 g = 10m/s. Van tdc cua vat khi di qua vi tri can béng fa:

A. 10cm/s B. 20cm/s C. 30cm/s D. 40cm/s
Céu 20/Hai con (dc don c6 cung vat nang, chiéu dai day (an Cuot €a ¢ = 81cm; (> = 64cm dao
dong voi bién do goc nho tai eling mot noi voi cung ning Cuong dao dong voi bién do con (ic
thtr nhat €a o = 5°, bién do-con Cic thi hai Ca:

A.'5,625° B. 4,445° Ci6:328" D:3.915°
Céu 21/Mo6t con Cac don dao dong diéu hoa voi bién do goc oo = 5°. Vi i do goc o bang bao
nhiéu thi dong ning ctia con (éc gip hai (an thé nang?

A. a=2289° B. o =+2.,89° C. o =+4735° P. o =+ 3,350
Céu 22/Con (ic don c6 chidu dai € = 98cm, khéi Luong vat nang (a m = 90g dao dong véi bién
d6 goc o = 6°tai noi ¢6 gia toc trong truong g =9.8 m/s2. Co ning dao dong diéu hoa ciia con Cic
c6 gia tri bang:

A.E=0,09] B.E=1,58] (USEE= 1,62 ] D. E=0,00471J
Céu 23/Mot con Ldc don co chiéu dai day treo (a € = 40cm dao dong vai bién do goc oo = 10° tai
noi c6 g = 10m/s. Van téc cua vat khi di qua vi tri can bang Ca:

A. 10cm/s B. 20cm/s C. 35cm/s D. 40cm/s
Céu 24./Mbt con lic don ¢6 chiéu dai 1 m, duoc treo tai noi ¢6 gia tde trong truong g = 2 m/s?.

Giir vat nho ctia con lic ¢ vi tri ¢6 1i do goc — 9° rdi tha nhe vao lic t = 0. Phuong trinh dao dong
cua vat la :

A. s = Scos(mt + 1) (cm). B. s=5cos2at (cm).

C. s = Sncos(mt + ) (cm). D. s =5mcos2nt (cm).
Céu 25/Con (ic don don c6 chiéu dai ¢ =2m, dao dong véi bién do goc ao = 0,1 rad. Hay xdc
dinh bién do dai cua con lac:

A.2cm B. 0.2dm C.0.2cm D. 20cm
Céu 26/Tai mot noi trén Trai dit c6 hai con ldc don ciing dao dong. Chu ki dao dong cua ching
1an luot 1a 0,6s va 0.8s. Goi 1; va I, 1a chiéu dai day treo cia mdi con lic.Chu ki cua con lic don
c6 chiéu dai -1y 1a:
A)0,2s B) 0,529s C) 0.44s D) 0,28s
Céu 27/Tai mdt noi, chu ki dao dong diéu hoa ctia mot con (ac don €a 2s. Sau khi ting chiéu dai
ctia con Lac thém 21 c¢m thi chu ki dao dong diéu hoa ctia n6 €a 2,2s. Chiéu dai ban dau cua con
Cac Ca:

A.10lcm B. 99¢cm C. 100cm D. 98cm
Céu 28/Mot con Cic don c6 chiéu dai €. Trong khoang thoi gian At n6 thuc hién duge 12 dao
dong. Khi giam chiéu dai di 32cm thi ciing trong khoang thoi gian At néi trén, con (éc thuc hién
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dugc 20 dao dong. Chiéu dai ban dau cua con Cic (a:

A. 30cm B. 40cm C. 50cm D. 60cm
Céu 29/Hai con Cic don c6 do dai khac nhau 22¢cm dao dong & ciing mdt noi. Sau cing mot
khoang thoi gian con C4c thir nhat thue hién duoc 30 dao dong, con (c thir hai thue hién duoc 36
dao dong. D§ dai céac con (dc Ca:

A. 0;=88;(2=110cm B. {1 =78cm; (=110 cm

C. (1 =72cm; > =50cm D. 1 =50cm; €2 = 72cm.
Céu 30/Tai mot noi trén mat dt, mot con Cic don dao dong diéu hoa. Trong khoang thoi gian At,
con Lic thuc hién duge 60 dao dong toan phan, thay dbi chiéu dai con Cic mot doan 44cm thi
ciing trong khoang thoi gian At 4y, n6 thuc hién 50 dao dong toan phan. Chiéu dai ban dau cua
con (ac (a:

A. 144cm B.60cm C. 80cm D. 100cm
Céu 31/ Hai con (édc don ¢6 chu ki Ty = 2s; T2 = 2,5s. Chu ki cta con (ic don cé day treo dai
bang tuyét ddi hiéu chiéu dai day treo ctia hai con Cic trén (a:

A.2.25s B. 1.5s C.is D. 0,5s
Cau 32/ Con (ac don dao dong diéu hoa voi bién do S = Scm, bién do g6c o = 0,1rad/s. Tim chu
ky cua con (dc don nay? Biét g = m2 (m/s?).

A.2s B.1s C.@S D28
Céu 33/Luc cang cua day treo con lic don ¢6 khbi lwong vat niang m . chiéu dai day treo 1, dao
dong voi bién do goc o khi di qua vi tri can bang 1a :

a)T = mgl (3 — 2cosa) b)T = mg (3 — 2cosaiy)

¢)T = mgl (2 — 3cosap) d)T = mg (2 — 3cosaw)
Ciu 34/Mo6t con ae don ¢ khdi Cuong vat {a m = 1 kg, chiéu dai day € =100cm, kéo con (ic
Céch khoi vi tri can bang goc 60° roi budng tay. Lay g = 10m/s. Luc cing ddy khi goc 1éch so voi
vi tri can bang 30° gan gia tri nao nhat:

A.24N B.16 N C.14N D. 15N
CAu 35/Mdt con Cac don c6 chiéu dai € = 2m dao dong diéu hoa tai noi ¢6 gia toc trong truong g
= 12 =10 m/s?. Xac dinh chu ki ctia dong nang?

A.141s B.0.5s Ci2:s D.0.25s
Ciu 36/. Con lic don gdm qua cau c6 khdi lugng m = 100g , day treo dail= 1m , cho
g = 10m/s2. Kéo con lic 1éch khoi phuong thing ding mdt goc nhé 0,2rad rdi tha nhe . Co ning
dao dong ctia con lic 14 :

A/20ml] B/200mlJ C/400mJ D/2m]
Céu 37/. Con lac don gébm qua cau ¢ khoi lwong m = 100g , day treo dai 1 = 0,5m , cho g =
10m/s2. Kéo con lic 1éch khoi phuong thang dirng mot goc 90° rdi tha nhe . Pong ning cua con
lac khi né vé t6i vi tri co goc 1éch 60° 1a :

A/ 1,5] ] B/ 1,25] C/0,25) ‘ D/0,5) o
Cau 38/Con (ac don ¢6 tan sO dao dong (a f, néu tang chiéu dai day (én 4 (an thi tan so s&
A. Giam 2 an B. Tang 2 (an C. Khong déi D. Giam /2

Céu 39/Tai noi co gia toc trong truong 9.8 m/s2, mot con Cic don va mdt con Lic L0 xo ¢6 nam
ngang dao dong diéu hoa vai ciing tan s6. Biét con Cac don ¢6 chiéu dai 49cm va €0 xo ¢6 do cimg
10N/m. Khéi (uong vat nho cua con (dc €0 xo Ca:
A. 0,125kg B. 0,75kg C. 0,5kg D. 0,25kg
Céu 40/Mbt con Cic don c6 do dai day €a Im, treo qua nang 1 kg, kéo con Cic (éch khoi vi tri
can bang goc 60° roi budng tay. Lay g = n2= 10 m/s. Tinh vén tc cuc dai cta con Lac don?
A.mm/s B. 0,17 m/s C. 10m/s D. Im/s
Ciu 41/Mot con lic don dao dong diéu hoa véi chu ki 2s tai noi ¢6 gia tdc trong trudong.Bay gior
néu giam chiéu dai con lic di mot doan 5% chiéu dai cii. Chu ki méi cua con lic la
A)l,5s B) 1,949s €).22s D) 2.1s
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Céu 42/Mot con Lac don dao dong vai bién do goc oo = 5°. Chu ky dao dong €a 1 s. Tim thoi gian
ngan nhat dé vat di tir vi tri cdn bang vé vi tri ¢6 (i do goc o = 2,5°

A.%s B.és C.Ll—ls D.és
Céu 43/Mot con Lic don dao dong diéu hoa. Biét rang khi vat c6 i d dai 4 cm thi van tdc cta
n6 (a - 123 em/s. Con khi vat ¢6 (i do dai - 41/2 cm thi van tbe cua vat (4 124/2 c/s. Tén s6
g6c va bién d¢ dai cua con (ac don (a:

A.® =3rad/s; S =8cm B.®=3rad/s; S=6 cm

C.o=4rad/s; S=8cm D.®=4rad/s; S=6cm
Céu 44/Mot con lic don dao dong diéu hoa vai chu ki 4s tai noi c6 gia tdc trong truong g = n2
(m/s?).Bay gio néu giam chiéu dai con lac di mot doan 8% chiéu dai cii. Chu ki méi cua con lic
la:A)1,5s B) 1,949s C) 2,325 D) 3.84s
CAu 45/ Tién hanh thi nghiém do gia toe trong truong bfmg con lic don, mot hoc sinh do duoc
chiéu dai con lac 14 99 + 1 (cm), chu ki dao dong nho ctia né 1a 2,00 + 0,01 (s). Lay p? = 9,87 va
bo qua sai sb ctia sb p. Gia tde trong truomg do hoc sinh do dugc tai noi lam thi nghiém la

A.g=9,7+0,1 (m/s?). B.g=9,7+0,2 (m/s?).
C.g=9,8+0,1 (m/s?). D.g=9.8+02 (m/s?).
Cau 46/ Tai mot noi trén mét dat , con lic don dao dong diéu hoa véi chu ky T =2s.Dua con
lic 1én do cao h = 9,6km cach mit dat , coi nhur chiéu dai con lic khong doi , (ban kinh trai dét R
= 6400km ) thi chu ki -dao dong T’ cua con lic 1a :
A/ giam di 3.107s B/ giam di 6.107s
C/ tang thém 3.10%s ’ D/tang thém 6.10s ,
Cau 47/. Con lac dong ho coi nhu mdt con lac don chay diung gio ¢ nhiét d6 30°C . H¢ so no dai
cua day treo con lic 1a @ = 2.10-°K-! . Tai noi dé néu nhiét d6 giam xudng con 10° C thi trong
mot ngay dém dong ho sé :
A/ chay cham 17.28s B/ chay nhanh 17.28s
C/ chay cham 8.64s D/ chay nhanh 8,64s
CAu 48/. Tai mat dat & nhiét do 15°C . con lac don dao dong diéu hoa véi chu ky T.DPuacon lac
1én do cao h = 4,8km cach mat dét thi chu ki dao dong cua con lac khong dbi . Hé s6 no dai cua
day treo con lic la @ =2.10*K", ban kinh Trai Dét 1a 6400km thi nhiét d¢ tai d6 cao h la :
A/ 7,5° - B/5° n C/15° D/ 7° )
Cau 49/Mot con lac don dao dong dicu hoa véi bién do dai Sp. Hay xac dinh li do cua con lac
don khi W;=nWj:

A‘ i& C i SO D s SO

S
B.+—=0_ . ) 2O
Jn Jn+1 1 1
+1 —+n
n n

Céu 50/Mot vat dao diéu hoa doc truc toa d6 nim ngang Ox v6i Chuky T, vi tri cén bz"ing va mdc
thé nang ¢ goc toa do. Tinh tir Cuc vat ¢o (1 do duong (6n nhat, thoi diém dau tién ma dong niang
bang thé ndng cua vat bang nhau (a:
T T E
A= B.= (O, D.
4 8 12
ool ot

=L

Bai 4: DAO PONG TAT DAN - DAO PONG DUY TRIi
DAO PONG CUONG BUC - HIEN TUQNG CONG HUONG

A-LY THUYET :
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